




  

1. Опис навчальної дисципліни 

Елементи характеристики 

 

Денна форма здобуття освіти  

 

Загальна кількість годин 225 (135/90) 

Кількість кредитів 7,5 (4,5/3,0) 

Місце в індивідуальному навчальному 

плані здобувача вищої освіти 

(обов’язкова чи вибіркова) 

Обов’язкова  

Рік навчання (шифр курсу) 1 (072ФБССФР_бд_2024[1](стн)) 

Семестр 1, 2 

Лекції (годин) 40 (26/14) 

Практичні заняття (годин) 50 (28/22) 

Самостійна робота (годин) 135 (81/54) 

у т. ч. індивідуальні завдання (вказати 

форму), годин 
- 

Форма семестрового контролю Залік, екзамен 

 

 

2. Мета вивчення навчальної дисципліни 

Сформувати систему базових знань з теорії і практики фінансових відносин 

суб’єктів господарювання; вивчити сутність та функції фінансів підприємств, фі-

нансових ресурсів та джерел їх формування; виробити навики здійснення фінан-

сових розрахунків, нарахування податків і зборів; оволодіти методами фінансово-

го планування, оцінювання фінансового стану, санації підприємств. 

 

3. Передумови для вивчення навчальної дисципліни 

Перелік  навчальних дисциплін, які передують вивченню навчальної дисци-

пліни, відповідно до структурно-логічної схеми освітньо-професійної програми:  

«Економічна теорія», «Фінанси». 

 

4. Компетентності: 

-   загальні: 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних дже-

рел; 

- спеціальні (фахові, предметні): 

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, 

у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, 

фінанси домогосподарств, фінансові та фондові ринки, банківська система та 

страхування). 

СК12. Здатність використовувати теоретичний і методичний інструментарій 

фінансового, облікового, статистичного та інвестиційного забезпечення розвитку 

підприємств аграрної сфери й інших галузей економіки. 



  

5. Програмні результати навчання: 

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджет-

ної та податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогос-

подарств, фінансових та фондових ринків, банківської системи та страхування. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових 

систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси 

суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові та фондові ринки, 

банківська система та страхування). 

ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпре-

тувати отриману інформацію. 

ПР24. Визначати місце і значення облікової, аналітично-цифрової, статис-

тичної та інформаційної систем у забезпеченні діяльності суб’єктів господарю-

вання. 

 

 

Співвідношення програмних результатів навчання із очікуваними 

результатами навчання 

 

Програмний результат навчання (ви-

значений освітньою програмою) 

Очікувані результати навчання навчальної  

дисципліни 

ПР04. Знати механізм функціонування 

державних фінансів, у т.ч. бюджетної та 

податкової систем, фінансів суб’єктів 

господарювання, фінансів домогоспо-

дарств, фінансових та фондових ринків, 

банківської системи та страхування. 

 

Знати механізм функціонування фінансів суб’єктів 

господарювання 

ПР05. Володіти методичним інструмен-

тарієм діагностики стану фінансових 

систем (державні фінанси, у т.ч. бюдже-

тна та податкова системи, фінанси 

суб’єктів господарювання, фінанси до-

могосподарств, фінансові та фондові 

ринки, банківська система та страху-

вання). 

 

 

Володіти методичним інструментарієм діагности-

ки стану фінансів суб’єктів господарювання 

ПР09. Формувати і аналізувати фінан-

сову звітність та правильно інтерпрету-

вати отриману інформацію. 

 

Аналізувати фінансову звітність суб’єктів госпо-

дарювання та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію  

 

ПР24. Визначати місце і значення облі-

кової, аналітично-цифрової, статистич-

ної та інформаційної систем у забезпе-

ченні діяльності суб’єктів господарю-

вання. 

 

Визначати місце і значення аналітично-цифрової 

системи у забезпеченні діяльності суб’єктів гос-

подарювання 

 

 

 



  

6. Методи навчання і викладання 

 

Словесні методи (лекція); наочні методи (ілюстрування); практичні методи 

(практичні роботи, робота з навчально-методичною літературою – підготовка ре-

ферату); методи стимулювання і мотивації обов’язку й відповідальності; інтерак-

тивні методи (дискусії, диспути, дебати); комп’ютерні, мультимедійні методи 

(використання мультимедійних презентацій); методи усного контролю (опитуван-

ня); методи письмового контролю (контрольна робота, самостійна робота). 

 

7. Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Основи фінансів підприємств. Сутність і функції фінансів підпри-

ємств. Грошові фонди та фінансові ресурси. Основи організації фінансів підпри-

ємств. Фінансова діяльність та зміст фінансової роботи. Інвестиційна діяльність 

підприємств. Зміст та завдання управління фінансами підприємств. 

Тема 2. Організація грошових розрахунків підприємств. Розрахункові й 

касові операції. Сутність грошових розрахунків підприємств. Безготівкові й готів-

кові розрахунки. Проведення касових операцій. Види банківських рахунків і по-

рядок їх відкриття. Форми безготівкових розрахунків. Принципи організації ро-

зрахунків. Розрахунки платіжними інструкціями. Розрахунки чеками. Розрахунки 

акредитивами. Вексельна форма розрахунків. Розрахунково-платіжна дисципліна 

та її вплив на фінансово-господарську діяльність підприємств. 

Тема 3. Грошові надходження підприємств, формування та розподіл 

прибутку. Характеристика і склад грошових надходжень підприємств. Дохід (ви-

ручка) від реалізації продукції, робіт, послуг. Доходи від фінансово-інвестиційної 

та іншої діяльності. Формування валового і чистого доходу. Прибуток як резуль-

тат фінансово-господарської діяльності підприємства. Формування прибутку 

підприємства. Прибуток від реалізації продукції та його формування. Методи ро-

зрахунку прибутку від реалізації. Сутність і методи обчислення рентабельності. 

Розподіл прибутку підприємства. Використання чистого прибутку. 

Тема 4. Оподаткування підприємств. Сутність оподаткування 

підприємств і податкова система. Сутність податків і їх функції. Система оподат-

кування підприємств та її становлення в Україні. Оподаткування прибутку 

підприємств. Податок на доходи фізичних осіб. Рентні платежі. Місцеві податки і 

збори. Плата за землю. Єдиний податок. Податок на нерухоме майно. Непрямі по-

датки, які сплачують підприємства. Вплив непрямих податків на фінансово-

господарську діяльність підприємств. Податок на додану вартість. Акцизний по-

даток. Мито. Оподаткування суб’єктів малого підприємництва. Податкова звіт-

ність підприємств. 

Тема 5. Організація розрахунків по соціальному страхуванню. Сутність 

та значення соціального страхування. Принципи соціального страхування. Стано-

влення та розвиток соціального страхування. Основи законодавства України про 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування. Страхування тимчасової 

втрати працездатності. Страхування на випадок безробіття. Страхування від не-

щасних випадків на виробництві та професійних захворювань. Пенсійне страху-



  

вання. Порядок нарахування єдиного соціального внеску. Звітність по соціально-

му страхуванню підприємств. 

Тема 6. Обігові кошти. Сутність і основи організації обігових коштів. 

Склад і структура обігових коштів. Класифікація обігових коштів. Визначення по-

треби в оборотних коштах. Нормування обігових коштів для створення виробни-

чих запасів. Розрахунок нормативу обігових коштів економічним методом. Дже-

рела формування обігових коштів. Власні джерела формування обігових коштів. 

Використання банківських кредитів для формування обігових коштів. Залучення 

коштів інших суб’єктів господарювання. Показники стану та ефективності вико-

ристання обігових коштів. Показники стану власних обігових коштів. Вплив роз-

міщення обігових коштів на фінансовий стан підприємства. 

Тема 7. Кредитування підприємств. Необхідність та сутність кредитуван-

ня підприємств. Кругооборот коштів підприємства та необхідність залучення кре-

дитів. Класифікація кредитів, що надаються підприємствам. Банківське кредиту-

вання підприємств. Види банківського кредиту та їх характеристика. Умови та 

порядок отримання банківського кредиту. Порядок погашення банківського кре-

диту підприємством. Небанківське кредитування підприємств. Комерційне креди-

тування підприємств. Лізингове кредитування підприємств. Кредитування 

підприємств за рахунок коштів міжнародних фінансово-кредитних інститутів. 

Тема 8. Фінансове забезпечення відтворення основних засобів. Сутність 

основних засобів та їх відтворення. Класифікація основних засобів. Показники 

стану та ефективності використання основних засобів. Знос і амортизація основ-

них засобів. Сутність і склад капітальних вкладень. Джерела і порядок фінансу-

вання капітальних вкладень. Фінансування ремонту основних засобів. 

Тема 9. Оцінювання фінансового стану підприємств. Оцінка фінансового 

стану підприємства, її необхідність і значення. Інформаційне забезпечення оцінки 

фінансового стану підприємств. Показники фінансового стану підприємства. 

Оцінка ліквідності та платоспроможності підприємства. Оцінка фінансової стій-

кості підприємства. Комплексна оцінка фінансового стану підприємства. 

Тема 10. Фінансове планування на підприємствах. Фінансова стратегія 

підприємств. Зміст, завдання та методи фінансового планування. Зміст фінансово-

го плану та порядок його складання. Зміст і значення оперативного фінансового 

планування. 

Тема 11. Фінансова санація підприємств. Фінансова санація підприємств, 

її економічний зміст та порядок проведення. Фінансова криза на підприємстві: 

симптоми та фактори, що її спричиняють. Економічна сутність санації 

підприємств. Аналіз виробничо-господарської діяльності підприємства, що пере-

буває в кризі. Аналіз причин кризи та сильних і слабких місць на підприємстві. 

Внутрішні джерела фінансової санації. Санація балансу. Економіко-правові ас-

пекти санації та банкрутство підприємств. Судове врегулювання господарських 

спорів. Необхідність, функції та завдання інституту банкрутства підприємств. По-

рядок оголошення підприємства банкрутом. Задоволення претензій кредиторів. 

Фінансова санація на ухвалу господарського суду. Мирова угода. Приховане, фік-

тивне та зумисне банкрутство. 

 



  

Структура (тематичний план) навчальної дисципліни 

 
 

 

Назви тем 

Кількість годин 

денна форма 

(072ФБССФР_бд_2024[1](стн)) 

усього у тому числі 

л п с. р. 

Тема 1. Основи фінансів підприємств 24 6 4 14 

Тема 2. Організація грошових розрахунків підприємств 22 4 4 14 

Тема 3. Грошові надходження підприємств, формуван-

ня та розподіл прибутку 
24 4 6 14 

Тема 4. Оподаткування підприємств 24 4 6 14 

Тема 5. Організація розрахунків по соціальному стра-

хуванню 
21 4 4 13 

Тема 6. Обігові кошти 20 4 4 12 

Тема 7. Кредитування підприємств 16 2 4 10 

Тема 8. Фінансове забезпечення відтворення основних 

засобів 
18 4 4 10 

Тема 9. Оцінювання фінансового стану підприємств 22 4 6 12 

Тема 10. Фінансове планування на підприємствах  16 2 4 10 

Тема 11. Фінансова санація підприємств 18 2 4 12 

Усього годин 225 40 50 135 

 

8. Теми практичних занять 

 

Назва теми 

Кількість годин 

денна форма 

(072ФБССФР_бд_2024[1](стн)) 

Тема 1. Основи фінансів підприємств 4 

Тема 2. Організація грошових розрахунків підприємств 4 

Тема 3. Грошові надходження підприємств, формування  

та розподіл прибутку 
6 

Тема 4. Оподаткування підприємств 6 

Тема 5. Організація розрахунків по соціальному страхуванню 4 

Тема 6. Обігові кошти 4 

Тема 7. Кредитування підприємств 4 

Тема 8. Фінансове забезпечення відтворення основних засобів 4 

Тема 9. Оцінювання фінансового стану підприємств 6 

Тема 10. Фінансове планування на підприємствах 4 

Тема 11. Фінансова санація підприємств 4 

Разом 50 

 

9. Теми самостійної роботи 

 

Назва теми 

Кількість годин 

денна форма 

(072ФБССФР_бд_2024[1](стн)) 

Тема 1. Основи фінансів підприємств 14 

Тема 2. Організація грошових розрахунків підприємств 14 

Тема 3. Грошові надходження підприємств, формування та 14 



  

розподіл прибутку 

Тема 4. Оподаткування підприємств 14 

Тема 5. Організація розрахунків по соціальному страхуванню 13 

Тема 6. Обігові кошти 12 

Тема 7. Кредитування підприємств 10 

Тема 8. Фінансове забезпечення відтворення основних засобів 10 

Тема 9. Оцінювання фінансового стану підприємств 12 

Тема 10. Фінансове планування на підприємствах  10 

Тема 11. Фінансова санація підприємств 12 

Разом 135 

 

10.  Індивідуальні завдання 

Індивідуальна робота здобувача вищої освіти спрямована на закріплення те-

оретичного матеріалу та практичних навичок. Реалізація цього напряму роботи 

передбачається шляхом виконання завдань самостійної роботи. 

 

11. Оцінювання результатів навчання 

 

Програмні результати навчання 
Форми контролю програмних результатів 

навчання 

ПР04. Знати механізм функціонування держа-

вних фінансів, у т.ч. бюджетної та податкової 

систем, фінансів суб’єктів господарювання, 

фінансів домогосподарств, фінансових та фон-

дових ринків, банківської системи та страху-

вання. 

 

Опитування 

Виконання вправ на практичних заняттях 

Виконання завдань самостійної роботи 

(виконання практичних завдань, підготовка 

реферату) 

Контрольна робота 

Екзамен 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм 

діагностики стану фінансових систем (держа-

вні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова сис-

теми, фінанси суб’єктів господарювання, фі-

нанси домогосподарств, фінансові та фондові 

ринки, банківська система та страхування). 

 

Опитування 

Виконання вправ на практичних заняттях 

Виконання завдань самостійної роботи 

(виконання практичних завдань, підготовка 

реферату) 

Контрольна робота 

Екзамен 

ПР09. Формувати і аналізувати фінансову 

звітність та правильно інтерпретувати отрима-

ну інформацію. 

 

Опитування 

Виконання вправ на практичних заняттях 

Виконання завдань самостійної роботи 

(виконання практичних завдань, підготовка 

реферату) 

Контрольна робота 

Екзамен 

ПР24. Визначати місце і значення облікової, 

аналітично-цифрової, статистичної та інфор-

маційної систем у забезпеченні діяльності 

суб’єктів господарювання. 

 

Опитування 

Виконання вправ на практичних заняттях 

Виконання завдань самостійної роботи 

(виконання практичних завдань, підготовка 

реферату) 

Контрольна робота 

Екзамен 

 

 



  

Схема нарахування балів з навчальної дисципліни 

 

Назва теми / Форма семестрового 

контролю  

Форми контролю результатів навчання здобувачів вищої 

освіти 

Р
аз

о
м

  

опиту-

вання  

виконання 

вправ на 

практичних 

заняттях  

виконання завдань 

самостійної роботи конт-

рольна 

робота3 

 

 

екза-

мен 
виконання 

практичних 

завдань1 

підго-

товка 

реферату2 

Тема 1. Основи фінансів 

підприємств 
4 2 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35 

 
6 

Тема 2. Організація грошових ро-

зрахунків підприємств 
4 4 4 12 

Тема 3. Грошові надходження підп-

риємств, формування та розподіл 

прибутку 

4 4 4 12 

Тема 4. Оподаткування підприємств 4 4 4 12 

Тема 5. Організація розрахунків по 

соціальному страхуванню 
4 4 4 12 

Тема 6. Обігові кошти - 2 4 6 

Підготовка реферату (т. 1-6)    5 

Контрольна робота (т. 1-6)     35 

Разом за І семестр  20 20 20 5 35 100 

Тема 7. Кредитування підприємств - 4 4  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27 

8 

Тема 8. Фінансове забезпечення 

відтворення основних засобів 
4 2 4 10 

Тема 9. Оцінювання фінансового 

стану підприємств 
4 4 4 12 

Тема 10. Фінансове планування на 

підприємствах 
4 2 4 10 

Тема 11. Фінансова санація 

підприємств 
4 4 - 8 

Підготовка реферату (т. 7-11)    5 

Контрольна робота (т. 7-11)     27 

Екзамен  20 20 

Разом  16 16 16 5 27 20 100 
 

 

 

1 протягом кожного семестру здобувачі вищої освіти самостійно виконують практичні завдання 

(задачі) по кожній темі навчальної дисципліни, максимум 4 бали за тему (за виключенням тем 1, 11); 
2 протягом кожного семестру здобувачі вищої освіти виконують один реферат (максимум 5 балів) за 

темами навчальної дисципліни, при цьому бали в журналі виставляються окремою позицією наприкінці 

семестру; 
3 протягом кожного семестру передбачено написання однієї контрольної роботи (1 семестр –  

максимум 35 балів; 2 семестр – максимум 27 балів), при цьому бали в журналі виставляються окремою 

позицією наприкінці семестру. 

 

 

 

 

 

 



  

Шкала та критерії оцінювання  

 

Опитування 
Кількість 

 балів 
Критерії оцінювання 

4 

у випадку правильної, повної та чітко викладеної відповіді, що свідчить про високий 

рівень знань механізму функціонування фінансів суб’єктів господарювання; воло-

діння методичним інструментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів господарю-

вання; здійснення аналізу фінансової звітності суб’єктів господарювання та правиль-

ного інтерпретування отриманої інформації;  визначення місця і значення аналітич-

но-цифрової системи у забезпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

3 

у випадку правильної, чітко викладеної відповіді, що свідчить про достатній рівень 

знань механізму функціонування фінансів суб’єктів господарювання; володіння ме-

тодичним інструментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів господарювання; 

здійснення аналізу фінансової звітності суб’єктів господарювання та правильного 

інтерпретування отриманої інформації;  визначення місця і значення аналітично-

цифрової системи у забезпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

2 

у випадку неповної, але в цілому правильної відповіді, що вказує на середній рівень 

знань механізму функціонування фінансів суб’єктів господарювання; володіння ме-

тодичним інструментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів господарювання; 

здійснення аналізу фінансової звітності суб’єктів господарювання та правильного 

інтерпретування отриманої інформації;  визначення місця і значення аналітично-

цифрової системи у забезпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

1 

у випадку нечіткої чи неповної відповіді, що свідчить про недостатній рівень знань 

механізму функціонування фінансів суб’єктів господарювання; володіння методич-

ним інструментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів господарювання; здійс-

нення аналізу фінансової звітності суб’єктів господарювання та правильного інтерп-

ретування отриманої інформації;  визначення місця і значення аналітично-цифрової 

системи у забезпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

0 

у випадку відсутності відповіді на поставлене питання, що свідчить про незасвоєння 

теоретичного матеріалу з фінансів підприємств та не дає можливість оцінити форму-

вання компетентностей і досягнення програмних результатів 

 

 

Виконання вправ на практичних заняттях 
Кількість 

 балів 
Критерії оцінювання 

4 

у випадку правильного розв’язання задач та належного їх оформлення, що свідчить 

про високий рівень знань механізму функціонування фінансів суб’єктів господарю-

вання; володіння методичним інструментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів 

господарювання; здійснення аналізу фінансової звітності суб’єктів господарювання 

та правильного інтерпретування отриманої інформації;  визначення місця і значення 

аналітично-цифрової системи у забезпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

3 

у випадку незначних арифметичних помилок за умови правильної методики 

розв’язку, що свідчить про достатній  рівень знань механізму функціонування фінан-

сів суб’єктів господарювання; володіння методичним інструментарієм діагностики 

стану фінансів суб’єктів господарювання; здійснення аналізу фінансової звітності 

суб’єктів господарювання та правильного інтерпретування отриманої інформації;  

визначення місця і значення аналітично-цифрової системи у забезпеченні діяльності 

суб’єктів господарювання 



  

2 

у випадку наявних незначних методологічних помилок при розв’язуванні завдач, що 

свідчить про середній рівень знань механізму функціонування фінансів суб’єктів го-

сподарювання; володіння методичним інструментарієм діагностики стану фінансів 

суб’єктів господарювання; здійснення аналізу фінансової звітності суб’єктів госпо-

дарювання та правильного інтерпретування отриманої інформації;  визначення місця 

і значення аналітично-цифрової системи у забезпеченні діяльності суб’єктів господа-

рювання 

1 

у випадку наявних методичних помилок у розв’язку та помилок в арифметичних роз-

рахунках, що свідчить про низький рівень знань механізму функціонування фінансів 

суб’єктів господарювання; володіння методичним інструментарієм діагностики стану 

фінансів суб’єктів господарювання; здійснення аналізу фінансової звітності суб’єктів 

господарювання та правильного інтерпретування отриманої інформації;  визначення 

місця і значення аналітично-цифрової системи у забезпеченні діяльності суб’єктів 

господарювання 

0 

у випадку відсутності розв’язку задач, що свідчить про відсутність знань з фінансів 

підприємств та не дає можливість оцінити формування компетентностей і досягнен-

ня програмних результатів 

Для тем 1, 6, 8, 10 

2 

у випадку правильного розв’язання задач та належного їх оформлення, що свідчить 

про високий рівень знань механізму функціонування фінансів суб’єктів господарю-

вання; володіння методичним інструментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів 

господарювання; здійснення аналізу фінансової звітності суб’єктів господарювання 

та правильного інтерпретування отриманої інформації;  визначення місця і значення 

аналітично-цифрової системи у забезпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

1 

у випадку наявних незначних методичних помилок у розв’язку або помилок в ариф-

метичних розрахунках за правильної методики розв’язку, що свідчить про достатній 

рівень знань механізму функціонування фінансів суб’єктів господарювання; воло-

діння методичним інструментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів господарю-

вання; здійснення аналізу фінансової звітності суб’єктів господарювання та правиль-

ного інтерпретування отриманої інформації;  визначення місця і значення аналітич-

но-цифрової системи у забезпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

0 

у випадку відсутності розв’язку задач, що свідчить про відсутність знань з фінансів 

підприємств та не дає можливість оцінити формування компетентностей і досягнен-

ня програмних результатів 

 

 

Виконання практичних завдань (самостійна робота) 
Кількість 

 балів 
Критерії оцінювання 

4 

у випадку правильного виконання та належного оформлення домашнього практично-

го завдання, що свідчить про високий рівень знань механізму функціонування фінан-

сів суб’єктів господарювання; володіння методичним інструментарієм діагностики 

стану фінансів суб’єктів господарювання; здійснення аналізу фінансової звітності 

суб’єктів господарювання та правильного інтерпретування отриманої інформації;  

визначення місця і значення аналітично-цифрової системи у забезпеченні діяльності 

суб’єктів господарювання 

3 

у випадку незначних арифметичних помилок за умови правильної методики 

розв’язку домашнього практичного завдання, що свідчить про достатній  рівень 

знань механізму функціонування фінансів суб’єктів господарювання; володіння ме-

тодичним інструментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів господарювання; 

здійснення аналізу фінансової звітності суб’єктів господарювання та правильного 

інтерпретування отриманої інформації;  визначення місця і значення аналітично-



  

цифрової системи у забезпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

2 

у випадку наявних незначних методологічних помилок при розв’язуванні домашньо-

го практичного завдання, що свідчить про середній рівень знань механізму функціо-

нування фінансів суб’єктів господарювання; володіння методичним інструментарієм 

діагностики стану фінансів суб’єктів господарювання; здійснення аналізу фінансової 

звітності суб’єктів господарювання та правильного інтерпретування отриманої інфо-

рмації;  визначення місця і значення аналітично-цифрової системи у забезпеченні ді-

яльності суб’єктів господарювання 

1 

у випадку наявних методичних помилок у розв’язку та помилок в арифметичних роз-

рахунках, що свідчить про низький рівень знань механізму функціонування фінансів 

суб’єктів господарювання; володіння методичним інструментарієм діагностики стану 

фінансів суб’єктів господарювання; здійснення аналізу фінансової звітності суб’єктів 

господарювання та правильного інтерпретування отриманої інформації;  визначення 

місця і значення аналітично-цифрової системи у забезпеченні діяльності суб’єктів 

господарювання 

0 

у випадку невиконання домашнього практичного завдання, що свідчить про відсут-

ність знань з фінансів підприємств та не дає можливість оцінити формування компе-

тентностей і досягнення програмних результатів 

 

Підготовка реферату (самостійна робота) 
Кількість 

 балів 
Критерії оцінювання 

5 

у випадку, коли робота відповідає всім критеріям щодо змісту й оформлення та здо-

бувач вищої освіти здійснив її захист шляхом відповіді на всі питання викладача, що 

свідчить про високий рівень знань механізму функціонування фінансів суб’єктів гос-

подарювання; володіння методичним інструментарієм діагностики стану фінансів 

суб’єктів господарювання; здійснення аналізу фінансової звітності суб’єктів госпо-

дарювання та правильного інтерпретування отриманої інформації;  визначення місця 

і значення аналітично-цифрової системи у забезпеченні діяльності суб’єктів господа-

рювання  

4 

у випадку, коли робота відповідає всім критеріям щодо змісту й оформлення, але 

здобувач вищої освіти відповів не на всі питання викладача, чи у випадку позитивно-

го захисту роботи, до якої є несуттєві зауваження по змісту та/або в якій присутні 

недоліки в оформленні, що свідчить про достатній рівень знань механізму функціо-

нування фінансів суб’єктів господарювання; володіння методичним інструментарієм 

діагностики стану фінансів суб’єктів господарювання; здійснення аналізу фінансової 

звітності суб’єктів господарювання та правильного інтерпретування отриманої інфо-

рмації;  визначення місця і значення аналітично-цифрової системи у забезпеченні ді-

яльності суб’єктів господарювання 

3 

у випадку захисту роботи, в якій витримані усі вимоги з оформлення, але до якої є 

значні зауваження щодо змісту, що свідчить про середній рівень знань механізму 

функціонування фінансів суб’єктів господарювання; володіння методичним інстру-

ментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів господарювання; здійснення аналізу 

фінансової звітності суб’єктів господарювання та правильного інтерпретування 

отриманої інформації;  визначення місця і значення аналітично-цифрової системи у 

забезпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

2 

у випадку захисту роботи, до якої є значні зауваження щодо змісту й оформлення, 

що свідчить про задовільний рівень знань механізму функціонування фінансів 

суб’єктів господарювання; володіння методичним інструментарієм діагностики стану 

фінансів суб’єктів господарювання; здійснення аналізу фінансової звітності суб’єктів 

господарювання та правильного інтерпретування отриманої інформації;  визначення 

місця і значення аналітично-цифрової системи у забезпеченні діяльності суб’єктів 



  

господарювання 

1 

у випадку подання роботи з суттєвими недоліками в змісті, її невідповідності вимо-

гам щодо оформлення, відсутності відповідей на питання викладача по темі рефера-

ту, що свідчить про низький рівень знань механізму функціонування фінансів 

суб’єктів господарювання; володіння методичним інструментарієм діагностики стану 

фінансів суб’єктів господарювання; здійснення аналізу фінансової звітності суб’єктів 

господарювання та правильного інтерпретування отриманої інформації;  визначення 

місця і значення аналітично-цифрової системи у забезпеченні діяльності суб’єктів 

господарювання 

0 

у випадку відсутності реферату, що свідчить про відсутність знань з фінансів підпри-

ємств та не дає можливість оцінити формування компетентностей і досягнення про-

грамних результатів 

 

Контрольна робота (1 семестр) 
Кількість 

 балів 
Критерії оцінювання 

Для 1-го теоретичного питання  

10-9 

у випадку правильної, повної та чітко викладеної відповіді, що свідчить про високий 

рівень знань механізму функціонування фінансів суб’єктів господарювання; воло-

діння методичним інструментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів господарю-

вання; здійснення аналізу фінансової звітності суб’єктів господарювання та правиль-

ного інтерпретування отриманої інформації;  визначення місця і значення аналітич-

но-цифрової системи у забезпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

8-7 

у випадку правильної, чітко викладеної відповіді, що свідчить про достатній рівень 

знань механізму функціонування фінансів суб’єктів господарювання; володіння ме-

тодичним інструментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів господарювання; 

здійснення аналізу фінансової звітності суб’єктів господарювання та правильного 

інтерпретування отриманої інформації;  визначення місця і значення аналітично-

цифрової системи у забезпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

6-5 

у випадку неповної, але в цілому правильної відповіді, що вказує на середній рівень 

знань механізму функціонування фінансів суб’єктів господарювання; володіння ме-

тодичним інструментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів господарювання; 

здійснення аналізу фінансової звітності суб’єктів господарювання та правильного 

інтерпретування отриманої інформації;  визначення місця і значення аналітично-

цифрової системи у забезпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

4-3 

у випадку нечіткої чи неповної відповіді, що свідчить про задовільний рівень знань 

механізму функціонування фінансів суб’єктів господарювання; володіння методич-

ним інструментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів господарювання; здійс-

нення аналізу фінансової звітності суб’єктів господарювання та правильного інтерп-

ретування отриманої інформації;  визначення місця і значення аналітично-цифрової 

системи у забезпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

2-1 

у випадку нечіткої чи неповної відповіді, що свідчить про низький рівень знань ме-

ханізму функціонування фінансів суб’єктів господарювання; володіння методичним 

інструментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів господарювання; здійснення 

аналізу фінансової звітності суб’єктів господарювання та правильного інтерпрету-

вання отриманої інформації;  визначення місця і значення аналітично-цифрової сис-

теми у забезпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

0 

у випадку відсутності відповіді на теоретичне питання, що свідчить про незасвоєння 

теоретичного матеріалу з фінансів підприємств та не дає можливість оцінити форму-

вання компетентностей і досягнення програмних результатів 

Для 2-го теоретичного питання  



  

10-9 

у випадку правильної, повної та чітко викладеної відповіді, що свідчить про високий 

рівень знань механізму функціонування фінансів суб’єктів господарювання; воло-

діння методичним інструментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів господарю-

вання; здійснення аналізу фінансової звітності суб’єктів господарювання та правиль-

ного інтерпретування отриманої інформації;  визначення місця і значення аналітич-

но-цифрової системи у забезпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

8-7 

у випадку правильної, чітко викладеної відповіді, що свідчить про достатній рівень 

знань механізму функціонування фінансів суб’єктів господарювання; володіння ме-

тодичним інструментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів господарювання; 

здійснення аналізу фінансової звітності суб’єктів господарювання та правильного 

інтерпретування отриманої інформації;  визначення місця і значення аналітично-

цифрової системи у забезпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

6-5 

у випадку неповної, але в цілому правильної відповіді, що вказує на середній рівень 

знань механізму функціонування фінансів суб’єктів господарювання; володіння ме-

тодичним інструментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів господарювання; 

здійснення аналізу фінансової звітності суб’єктів господарювання та правильного 

інтерпретування отриманої інформації;  визначення місця і значення аналітично-

цифрової системи у забезпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

4-3 

у випадку нечіткої чи неповної відповіді, що свідчить про задовільний рівень знань 

механізму функціонування фінансів суб’єктів господарювання; володіння методич-

ним інструментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів господарювання; здійс-

нення аналізу фінансової звітності суб’єктів господарювання та правильного інтерп-

ретування отриманої інформації;  визначення місця і значення аналітично-цифрової 

системи у забезпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

2-1 

у випадку нечіткої чи неповної відповіді, що свідчить про низький рівень знань ме-

ханізму функціонування фінансів суб’єктів господарювання; володіння методичним 

інструментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів господарювання; здійснення 

аналізу фінансової звітності суб’єктів господарювання та правильного інтерпрету-

вання отриманої інформації;  визначення місця і значення аналітично-цифрової сис-

теми у забезпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

0 

у випадку відсутності відповіді на теоретичне питання, що свідчить про незасвоєння 

теоретичного матеріалу з фінансів підприємств та не дає можливість оцінити форму-

вання компетентностей і досягнення програмних результатів 

Для практичної ситуації 

15-12 

у випадку правильного розв’язання задачі та належного її оформлення, що свідчить 

про високий рівень знань механізму функціонування фінансів суб’єктів господарю-

вання; володіння методичним інструментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів 

господарювання; здійснення аналізу фінансової звітності суб’єктів господарювання 

та правильного інтерпретування отриманої інформації;  визначення місця і значення 

аналітично-цифрової системи у забезпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

11-8 

у випадку незначних арифметичних помилок за умови правильної методики 

розв’язку, що свідчить про достатній  рівень знань механізму функціонування фінан-

сів суб’єктів господарювання; володіння методичним інструментарієм діагностики 

стану фінансів суб’єктів господарювання; здійснення аналізу фінансової звітності 

суб’єктів господарювання та правильного інтерпретування отриманої інформації;  

визначення місця і значення аналітично-цифрової системи у забезпеченні діяльності 

суб’єктів господарювання 

7-4 

у випадку наявних незначних методологічних помилок при розв’язуванні завдачі, що 

свідчить про середній рівень знань механізму функціонування фінансів суб’єктів го-

сподарювання; володіння методичним інструментарієм діагностики стану фінансів 

суб’єктів господарювання; здійснення аналізу фінансової звітності суб’єктів госпо-

дарювання та правильного інтерпретування отриманої інформації;  визначення місця 



  

і значення аналітично-цифрової системи у забезпеченні діяльності суб’єктів господа-

рювання 

3-1 

у випадку наявних методичних помилок у розв’язку та помилок в арифметичних роз-

рахунках, що свідчить про низький рівень знань механізму функціонування фінансів 

суб’єктів господарювання; володіння методичним інструментарієм діагностики стану 

фінансів суб’єктів господарювання; здійснення аналізу фінансової звітності суб’єктів 

господарювання та правильного інтерпретування отриманої інформації;  визначення 

місця і значення аналітично-цифрової системи у забезпеченні діяльності суб’єктів 

господарювання 

0 

у випадку відсутності розв’язку задачі, що свідчить про відсутність знань з фінансів 

підприємств та не дає можливість оцінити формування компетентностей і досягнен-

ня програмних результатів 

 

Контрольна робота (2 семестр) 
Кількість 

 балів 
Критерії оцінювання 

Для 1-го теоретичного питання  

8-7 

у випадку правильної, повної та чітко викладеної відповіді, що свідчить про високий 

рівень знань механізму функціонування фінансів суб’єктів господарювання; воло-

діння методичним інструментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів господарю-

вання; здійснення аналізу фінансової звітності суб’єктів господарювання та правиль-

ного інтерпретування отриманої інформації;  визначення місця і значення аналітич-

но-цифрової системи у забезпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

6-5 

у випадку правильної, чітко викладеної відповіді, що свідчить про достатній рівень 

знань механізму функціонування фінансів суб’єктів господарювання; володіння ме-

тодичним інструментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів господарювання; 

здійснення аналізу фінансової звітності суб’єктів господарювання та правильного 

інтерпретування отриманої інформації;  визначення місця і значення аналітично-

цифрової системи у забезпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

4-3 

у випадку неповної, але в цілому правильної відповіді, що вказує на середній рівень 

знань механізму функціонування фінансів суб’єктів господарювання; володіння ме-

тодичним інструментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів господарювання; 

здійснення аналізу фінансової звітності суб’єктів господарювання та правильного 

інтерпретування отриманої інформації;  визначення місця і значення аналітично-

цифрової системи у забезпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

2-1 

у випадку нечіткої чи неповної відповіді, що свідчить про задовільний рівень знань 

механізму функціонування фінансів суб’єктів господарювання; володіння методич-

ним інструментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів господарювання; здійс-

нення аналізу фінансової звітності суб’єктів господарювання та правильного інтерп-

ретування отриманої інформації;  визначення місця і значення аналітично-цифрової 

системи у забезпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

0 

у випадку відсутності відповіді на теоретичне питання, що свідчить про незасвоєння 

теоретичного матеріалу з фінансів підприємств та не дає можливість оцінити форму-

вання компетентностей і досягнення програмних результатів 

Для 2-го теоретичного питання  

8-7 

у випадку правильної, повної та чітко викладеної відповіді, що свідчить про високий 

рівень знань механізму функціонування фінансів суб’єктів господарювання; воло-

діння методичним інструментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів господарю-

вання; здійснення аналізу фінансової звітності суб’єктів господарювання та правиль-

ного інтерпретування отриманої інформації;  визначення місця і значення аналітич-

но-цифрової системи у забезпеченні діяльності суб’єктів господарювання 



  

6-5 

у випадку правильної, чітко викладеної відповіді, що свідчить про достатній рівень 

знань механізму функціонування фінансів суб’єктів господарювання; володіння ме-

тодичним інструментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів господарювання; 

здійснення аналізу фінансової звітності суб’єктів господарювання та правильного 

інтерпретування отриманої інформації;  визначення місця і значення аналітично-

цифрової системи у забезпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

4-3 

у випадку неповної, але в цілому правильної відповіді, що вказує на середній рівень 

знань механізму функціонування фінансів суб’єктів господарювання; володіння ме-

тодичним інструментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів господарювання; 

здійснення аналізу фінансової звітності суб’єктів господарювання та правильного 

інтерпретування отриманої інформації;  визначення місця і значення аналітично-

цифрової системи у забезпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

2-1 

у випадку нечіткої чи неповної відповіді, що свідчить про задовільний рівень знань 

механізму функціонування фінансів суб’єктів господарювання; володіння методич-

ним інструментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів господарювання; здійс-

нення аналізу фінансової звітності суб’єктів господарювання та правильного інтерп-

ретування отриманої інформації;  визначення місця і значення аналітично-цифрової 

системи у забезпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

0 

у випадку відсутності відповіді на теоретичне питання, що свідчить про незасвоєння 

теоретичного матеріалу з фінансів підприємств та не дає можливість оцінити форму-

вання компетентностей і досягнення програмних результатів 

Для практичної ситуації 

11-10 

у випадку правильного розв’язання задачі та належного її оформлення, що свідчить 

про високий рівень знань механізму функціонування фінансів суб’єктів господарю-

вання; володіння методичним інструментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів 

господарювання; здійснення аналізу фінансової звітності суб’єктів господарювання 

та правильного інтерпретування отриманої інформації;  визначення місця і значення 

аналітично-цифрової системи у забезпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

9-7 

у випадку незначних арифметичних помилок за умови правильної методики 

розв’язку, що свідчить про достатній  рівень знань механізму функціонування фінан-

сів суб’єктів господарювання; володіння методичним інструментарієм діагностики 

стану фінансів суб’єктів господарювання; здійснення аналізу фінансової звітності 

суб’єктів господарювання та правильного інтерпретування отриманої інформації;  

визначення місця і значення аналітично-цифрової системи у забезпеченні діяльності 

суб’єктів господарювання 

6-4 

у випадку наявних незначних методологічних помилок при розв’язуванні завдачі, що 

свідчить про середній рівень знань механізму функціонування фінансів суб’єктів го-

сподарювання; володіння методичним інструментарієм діагностики стану фінансів 

суб’єктів господарювання; здійснення аналізу фінансової звітності суб’єктів госпо-

дарювання та правильного інтерпретування отриманої інформації;  визначення місця 

і значення аналітично-цифрової системи у забезпеченні діяльності суб’єктів господа-

рювання 

3-1 

у випадку наявних методичних помилок у розв’язку та помилок в арифметичних роз-

рахунках, що свідчить про низький рівень знань механізму функціонування фінансів 

суб’єктів господарювання; володіння методичним інструментарієм діагностики стану 

фінансів суб’єктів господарювання; здійснення аналізу фінансової звітності суб’єктів 

господарювання та правильного інтерпретування отриманої інформації;  визначення 

місця і значення аналітично-цифрової системи у забезпеченні діяльності суб’єктів 

господарювання 

0 

у випадку відсутності розв’язку задачі, що свідчить про відсутність знань з фінансів 

підприємств та не дає можливість оцінити формування компетентностей і досягнен-

ня програмних результатів 



  

Шкала та критерії оцінювання результатів навчання  

здобувачів вищої освіти (форма семестрового контролю – екзамен) 
Вид  

завдання 
Бали Критерії оцінювання 

Для 1-го те-

оретичного 

питання  

 

0 

у випадку відсутності відповіді на теоретичне питання, що свідчить про 

незасвоєння теоретичного матеріалу з фінансів підприємств та не дає мож-

ливість оцінити формування компетентностей і досягнення програмних 

результатів 

1 

у випадку нечіткої та неповної відповіді, що свідчить про низький рівень 

знань механізму функціонування фінансів суб’єктів господарювання; во-

лодіння методичним інструментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів 

господарювання; здійснення аналізу фінансової звітності суб’єктів госпо-

дарювання та правильного інтерпретування отриманої інформації;  визна-

чення місця і значення аналітично-цифрової системи у забезпеченні діяль-

ності суб’єктів господарювання 

2 

у випадку нечіткої чи неповної відповіді, що свідчить про задовільний рі-

вень знань механізму функціонування фінансів суб’єктів господарювання; 

володіння методичним інструментарієм діагностики стану фінансів 

суб’єктів господарювання; здійснення аналізу фінансової звітності 

суб’єктів господарювання та правильного інтерпретування отриманої ін-

формації;  визначення місця і значення аналітично-цифрової системи у за-

безпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

3 

у випадку неповної, але в цілому правильної відповіді, що вказує на серед-

ній рівень знань механізму функціонування фінансів суб’єктів господарю-

вання; володіння методичним інструментарієм діагностики стану фінансів 

суб’єктів господарювання; здійснення аналізу фінансової звітності 

суб’єктів господарювання та правильного інтерпретування отриманої ін-

формації;  визначення місця і значення аналітично-цифрової системи у за-

безпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

4 

у випадку правильної, чітко викладеної відповіді, що свідчить про достат-

ній рівень знань механізму функціонування фінансів суб’єктів господарю-

вання; володіння методичним інструментарієм діагностики стану фінансів 

суб’єктів господарювання; здійснення аналізу фінансової звітності 

суб’єктів господарювання та правильного інтерпретування отриманої ін-

формації;  визначення місця і значення аналітично-цифрової системи у за-

безпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

5 

у випадку правильної, повної та чітко викладеної відповіді, що свідчить 

про високий рівень знань механізму функціонування фінансів суб’єктів го-

сподарювання; володіння методичним інструментарієм діагностики стану 

фінансів суб’єктів господарювання; здійснення аналізу фінансової звітнос-

ті суб’єктів господарювання та правильного інтерпретування отриманої 

інформації;  визначення місця і значення аналітично-цифрової системи у 

забезпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

Для 2-го те-

оретичного 

питання  

 

0 

у випадку відсутності відповіді на теоретичне питання, що свідчить про 

незасвоєння теоретичного матеріалу з фінансів підприємств та не дає мож-

ливість оцінити формування компетентностей і досягнення програмних 

результатів 

1 

у випадку нечіткої та неповної відповіді, що свідчить про низький рівень 

знань механізму функціонування фінансів суб’єктів господарювання; во-

лодіння методичним інструментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів 

господарювання; здійснення аналізу фінансової звітності суб’єктів госпо-

дарювання та правильного інтерпретування отриманої інформації;  визна-



  

чення місця і значення аналітично-цифрової системи у забезпеченні діяль-

ності суб’єктів господарювання 

2 

у випадку нечіткої чи неповної відповіді, що свідчить про задовільний рі-

вень знань механізму функціонування фінансів суб’єктів господарювання; 

володіння методичним інструментарієм діагностики стану фінансів 

суб’єктів господарювання; здійснення аналізу фінансової звітності 

суб’єктів господарювання та правильного інтерпретування отриманої ін-

формації;  визначення місця і значення аналітично-цифрової системи у за-

безпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

3 

у випадку неповної, але в цілому правильної відповіді, що вказує на серед-

ній рівень знань механізму функціонування фінансів суб’єктів господарю-

вання; володіння методичним інструментарієм діагностики стану фінансів 

суб’єктів господарювання; здійснення аналізу фінансової звітності 

суб’єктів господарювання та правильного інтерпретування отриманої ін-

формації;  визначення місця і значення аналітично-цифрової системи у за-

безпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

4 

у випадку правильної, чітко викладеної відповіді, що свідчить про достат-

ній рівень знань механізму функціонування фінансів суб’єктів господарю-

вання; володіння методичним інструментарієм діагностики стану фінансів 

суб’єктів господарювання; здійснення аналізу фінансової звітності 

суб’єктів господарювання та правильного інтерпретування отриманої ін-

формації;  визначення місця і значення аналітично-цифрової системи у за-

безпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

5 

у випадку правильної, повної та чітко викладеної відповіді, що свідчить 

про високий рівень знань механізму функціонування фінансів суб’єктів го-

сподарювання; володіння методичним інструментарієм діагностики стану 

фінансів суб’єктів господарювання; здійснення аналізу фінансової звітнос-

ті суб’єктів господарювання та правильного інтерпретування отриманої 

інформації;  визначення місця і значення аналітично-цифрової системи у 

забезпеченні діяльності суб’єктів господарювання 

Для  

практичного 

завдання 

0 

у випадку відсутності рішення практичного завдання, що свідчить про від-

сутність знань з фінансів підприємств та не дає можливість оцінити фор-

мування компетентностей і досягнення програмних результатів 

1-2 

у випадку значних методологічних та арифметичних помилок при рішенні 

практичного завдання, що свідчить про низький рівень знань механізму 

функціонування фінансів суб’єктів господарювання; володіння методич-

ним інструментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів господарюван-

ня; здійснення аналізу фінансової звітності суб’єктів господарювання та 

правильного інтерпретування отриманої інформації;  визначення місця і 

значення аналітично-цифрової системи у забезпеченні діяльності суб’єктів 

господарювання 

3-4 

у випадку наявних методологічних помилок при рішенні практичного за-

вдання, що свідчить про задовільний рівень знань механізму функціону-

вання фінансів суб’єктів господарювання; володіння методичним інстру-

ментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів господарювання; здійснен-

ня аналізу фінансової звітності суб’єктів господарювання та правильного 

інтерпретування отриманої інформації;  визначення місця і значення аналі-

тично-цифрової системи у забезпеченні діяльності суб’єктів господарю-

вання 

5-6 

у випадку наявних незначних методологічних помилок при рішенні прак-

тичного завдання, що свідчить про середній рівень знань механізму функ-

ціонування фінансів суб’єктів господарювання; володіння методичним ін-



  

струментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів господарювання; здій-

снення аналізу фінансової звітності суб’єктів господарювання та правиль-

ного інтерпретування отриманої інформації;  визначення місця і значення 

аналітично-цифрової системи у забезпеченні діяльності суб’єктів господа-

рювання 

7-8 

у випадку незначних арифметичних помилок за умови правильної методи-

ки розв’язку, що свідчить про достатній  рівень знань механізму функціо-

нування фінансів суб’єктів господарювання; володіння методичним ін-

струментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів господарювання; здій-

снення аналізу фінансової звітності суб’єктів господарювання та правиль-

ного інтерпретування отриманої інформації;  визначення місця і значення 

аналітично-цифрової системи у забезпеченні діяльності суб’єктів господа-

рювання 

9-10 

у випадку правильного рішення практичного завдання, належного оформ-

лення та формування висновків, що свідчить про високий рівень знань ме-

ханізму функціонування фінансів суб’єктів господарювання; володіння ме-

тодичним інструментарієм діагностики стану фінансів суб’єктів господа-

рювання; здійснення аналізу фінансової звітності суб’єктів господарюван-

ня та правильного інтерпретування отриманої інформації;  визначення міс-

ця і значення аналітично-цифрової системи у забезпеченні діяльності 

суб’єктів господарювання 

 

 

12. Інструменти, обладнання та програмне забезпечення, використання 

яких передбачено під час реалізації навчальної дисципліни 

 

Персональний комп’ютер, мережа Wi-fi, АСУ ПДАУ, електронний ресурс 

на платформі LMS Moodle, проекційний екран, проектор, презентації, дошка ау-

диторна, електронні ресурси кафедри та ПДАУ, електронний репозитарій ПДАУ, 

наочні та роздаткові матеріали. 

 

13. Політика навчальної дисципліни 

 

- щодо термінів виконання та перескладання: усі завдання, передбачені про-

грамою, мають бути виконані у встановлений термін. Якщо здобувач вищої освіти 

був відсутній на занятті, то він повинен відпрацювати пропущений матеріал та 

отримати за нього бали, передбачені робочою програмою. У випадку якщо здобу-

вач вищої освіти був відсутній на занятті, то виконані завдання, згідно встановле-

них термінів, потрібно надіслати викладачу на корпоративну пошту або на плат-

форму LMS Moodle. Перескладання видів робіт відбувається відповідно до дію-

чих нормативних документів.  

- щодо академічної доброчесності: здобувач вищої освіти повинен дотри-

муватись Кодексу академічної доброчесності Полтавського державного аграрного 

університету. Дотримання академічної доброчесності здобувачами передбачає: 

самостійне виконання навчальних завдань, завдань поточного та підсумкового 

контролю результатів навчання; зазначення посилань на джерела інформації у разі 

використання ідей, розробок, тверджень тощо; дотримання норм законодавства 

про авторське право і суміжні права; надання достовірної інформації про резуль-



  

тати власної навчальної (наукової, творчої) діяльності, використані методики до-

сліджень і джерела інформації. Документи стосовно академічної доброчесності 

наведені на сторінці Академічна доброчесність 

ПДАУ: https://www.pdau.edu.ua/content/akademichnadobrochesnist. 

- щодо відвідування занять: відвідування занять здобувачами вищої освіти є 

обов’язковим. У випадку відсутності, з будь-яких причин, на занятті здобувач 

вищої освіти повинен ліквідувати заборгованість з лекційного та практичного ма-

теріалу. Здобувачі вищої освіти дотримуються положень Статуту ПДАУ та норм 

Положення про організацію освітнього процесу в ПДАУ. 

- щодо зарахування результатів неформальної / інформальної освіти: здобу-

вачі вищої освіти мають можливість опанувати дану навчальну дисципліну за 

програмами академічної мобільності (внутрішньої/міжнародної) за наявними 

укладеними угодами між Університетом та закладом-партнером та/або індивіду-

альними запрошеннями. Визнання та перезарахування результатів такого навчан-

ня відбувається спеціально створеною комісією на підставі поданих здобувачем 

вищої освіти відповідних документів з використанням Європейської кредитної 

трансферно-накопичувальної системи (ЄКТС). Організаційні процеси навчання за 

програмами академічної мобільності регламентуються Положенням про акаде-

мічну мобільність здобувачів вищої освіти Полтавського державного аграрного 

університету. На здобувачів вищої освіти поширюється право про визнання ре-

зультатів навчання, набутих у неформальній/інформальній освіті. Особливості 

неформального/інформального навчання регламентовані Положенням про поря-

док визнання результатів навчання, набутих у неформальній та інформальній 

освіті, здобувачами вищої освіт. 

- щодо оскарження результатів оцінювання: порядок оскарження процедури 

та результатів проведення контрольних заходів здійснюється відповідно до По-

ложення про організацію освітнього процесу в ПДАУ, Положення про оцінюван-

ня результатів навчання здобувачів вищої освіти в ПДАУ, Положення про поря-

док вирішення конфліктних ситуацій у ПДАУ. Розгляд апеляції проводять із ме-

тою визначення об’єктивності виставленої оцінки. Для оскарження результату 

оцінювання здобувач вищої освіти звертається з письмовою заявою до декана фа-

культету. Заяву щодо оскарження результатів оцінювання розглядає апеляційна 

комісія, сформована розпорядженням декана факультету. 
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